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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA TREZE DE OUTUBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO 

 

No dia treze do mês de outubro do ano dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Luiz Eduardo e secretariada pelo Vereador Marcinho Souza, foi constatada a presença dos
seguintes vereadores(as): Abilio Junior Vaneli, Adriana Nabhan, Armindo Batista dos Santos Filho, Johnny
Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo dos Santos, Maria De Lourdes da Silva,
Marcos Ferreira Vaz(participação remota), Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William
Mendes da Rocha Meira. Foi constatada a ausência do ver. Jefferson Aislan que foi devidamente justificada.
Após composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos para
entoar o Hino do Estado de Mato Grosso do Sul. Ato contínuo, passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª
PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apreciada a ata da Sessão Ordinária do dia
seis de outubro de dois mil e vinte e cinco, após ser colocada em discussão, foi aprovada por aclamação; 2ª
PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Não houve expediente recebido do Poder
Executivo. 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidos os
ofícios expedidos, cujo teor encontra-se disponível aos interessados na Secretaria Legislativa. 4ª PARTE -
LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1) Requerimento nº 99 e Requerimento
de Moção nº 158/2025 de autoria dos vereadores Lucia da AAVC e iniciativa coletiva. 2) Indicações nº 314 e
315/2025 de autoria dos Vereadores Lucia da AAVC e Johnny Guerra Gai,. 5ª PARTE – APRESENTAÇÃO
VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver.ª Lúcia da AAVC: 1) Solicita ao Gerente Municipal de
Iluminação que providencie a instalação de iluminação na praça localizada no Bairro Morada de Deus; 2) Solicita
ao Secretário Municipal de Obras que proceda ao plantio de grama na praça localizada no Bairro Morada de
Deus; Ver.ª Lourdes da Silva: Solicita ao Secretário Municipal de Obras a realização do serviço de tapa-buracos
no final da Rua João Feliciano Bezerra; Ver. Abílio Vaneli: Solicita ao Secretário Municipal de Obras a
recuperação da estrada da Fazenda Fênix até Sete Placas e imediações do Assentamento Córrego da Pedra.
Esta proposição contou com o apoio coletivo dos demais Pares; Ver.ª Adriana Nabhan: 1) Solicita ao Secretário
Municipal de Desenvolvimento Sustentável o atendimento dos seguintes pedidos: a) que seja realizado um
levantamento das praças existentes no Município, avaliando quais possuem espaços adequados para a criação
de quadras de vôlei de areia destinadas ao lazer da população; b) que seja feita a roçagem das laterais das vias
do Assentamento Córrego da Pedra; 2) Solicita à Secretaria Municipal de Saúde e ao Secretário Municipal de
Gestão a realização de um estudo técnico visando à destinação, dentro da pasta da Saúde, de um valor
específico para atender exclusivamente à manutenção da frota de veículos da Secretaria de Saúde; Ver. Maurício
Helpis: 1) Solicita à secretaria municipal de obras, em caráter de urgência, a limpeza e manutenção da área ao
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redor da ponte sobre o Ribeirão, incluindo o reparo de tábuas que caíram da estrutura. A medida visa garantir a
segurança dos moradores e frequentadores que utilizam o local para lazer e banho, prevenindo acidentes
graves; 2) Solicita à secretaria municipal de saúde um conjunto de melhorias urgentes para o posto de saúde do
distrito do Jauru, a saber: a) Instalação de assentos adequados na área de espera, a fim de proporcionar
conforto e dignidade aos pacientes, especialmente aos idosos, que atualmente precisam aguardar atendimento
de pé; b) Regularização da presença de um farmacêutico e garantia do fornecimento completo de medicamentos,
pois, segundo relatos, o profissional comparece apenas a cada 15 dias e, muitas vezes, com o estoque de
remédios incompleto, prejudicando os moradores que não têm como se deslocar até a cidade; c) Avaliação da
escala de profissionais de saúde, incluindo a designação de uma enfermeira e a otimização da agenda do
dentista, para reduzir o longo tempo de espera por atendimento odontológico na comunidade; Ver. Marcinho
Souza: 1) Solicita ao Secretário Municipal de Obras que inclua, no cronograma de serviços, a limpeza e
manutenção do espaço público localizado na Vila da Barra; 2) Solicita à Secretaria Municipal de Receita e
Gestão, ao Prefeito Municipal Edilson Magro e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos que, em
caráter de urgência, incluam no cronograma do Município a compra de materiais para o serviço de tapa-buracos;
Ver.ª Simone Gomes: Solicita ao Prefeito Municipal e ao Diretor Executivo de Planejamento Urbano, o
atendimento aos seguintes pedidos: a) explicações detalhadas sobre a paralisação da obra do Centro de
Convenções Professor Bira. A vereadora, como moradora da região, questiona o motivo da interrupção dos
trabalhos, a situação do material de construção que se encontra no local há mais de duas semanas e o
cronograma para a retomada do projeto; b) Reitera a solicitação de providências urgentes para a retirada de fios
pendurados e amarrados em postes pela cidade, com destaque para a situação ao lado do Hotel Neves. A
vereadora lembra que existe uma lei municipal, aprovada nesta Casa, que regulamenta a questão e cobra que as
empresas responsáveis sejam notificadas e a legislação seja cumprida, resolvendo um problema que se arrasta
há meses; Ver. Luiz Eduardo: 1) Solicita ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento
Sustentável a extensão do projeto CEMACE – Centro Municipal de Arte, Cultura e Esporte – para a Vila Mariana,
a ser desenvolvido na sede do GAM; 2) Solicita à Secretaria Municipal de Saúde o envio de relatório das viagens
realizadas pelo setor de transporte nos últimos seis meses, contendo dados sobre motoristas, destinos,
passageiros, controle de quilometragem e, principalmente, a média de velocidade de cada veículo; 3) Requer à
Gerência Municipal de Licitações informações sobre o andamento da licitação referente à limpeza pública do
Município de Coxim-MS; 4) Solicita à Secretaria Municipal de Saúde, com cópia ao Diretor do Hospital Regional,
que estude a possibilidade de encaminhar o aparelho de raio-x, atualmente sem utilização no Hospital Regional,
para que seja devidamente instalado e utilizado na Policlínica; 5) Solicita ao Secretário Municipal de Obras que
realize a limpeza, o patrolamento e o cascalhamento da Rua André Magro e adjacências. GRANDE
EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Ato contínuo, de acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira
Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores:
Lucia da AAVC, Batista Pescador, Marquinhos Vaz, Mauricio Helpis , Lourdes da Silva , William Meira, Adriana
Nabhan, Luiz Eduardo , Marcinho Souza, Simone Gomes; ORDEM DO DIA: Foram apresentadas ao Plenário as
seguintes matérias: 1) Projeto de lei nº 41/2025, de autoria da Ver. ª Adrianan Nabhan(com soma dos vereadores
Abilio Vaneli e William Meira) que dispõe sobre a criação do Banco de Materiais Ortopédicos, no âmbito do
Município de Coxim-MS, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade; 2) Projeto de lei nº 43/2025, de
autoria da Ver. ª Lourdes da Silva que dispõe sobre a obrigatoriedade de instituições financeiras disponibilizarem
cadeiras de rodas e acesso facilitado para pessoas idosas e com deficiência, que cheguem de veículo próprio ou
de terceiros, no Município de Coxim–MS e dá outras providências. Aprovado por unanimidade; 3)Requerimento
nº 99/2025, de autoria da Ver. ª Lucia da AAVC que requer Explicações acerca dos veículos da saúde que se
encontram abandonados e sucateados em pátios de órgãos públicos do município. O requerimento foi reprovado
por seis(6) votos contra e cinco(5) a favor; 4)Requerimento de Moção nº 158/2025, de Iniciativa Coletiva que
requer moção de pesar aos familiares de Maria do Socorro Furtado da Silva. Aprovado por unanimidade em
votação simbólica

Justificativa

Passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos para o uso da palavra. Ato
contínuo, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária prevista
para o dia vinte de outubro e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador Marcinho Souza, 1º
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Secretário, lavrei a presente Ata, que será lida, discutida e votada na forma regimental. 
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